

<https://www.azurtours.hr/putovanja/daleka-putovanja/maldivi/50967/>

Aranžman br. 50967

20.01.2021.

Maldivi | svakodnevni polasci iz Zagreba

Maldivi

Maldivi - 9 dana/ 6 noćenja

Svakodnevni, individualni polasci zrakoplovom iz Zagreba

1. dan, Zagreb - Doha

Polijetanje zrakoplova iz Zračne luke Zagreb u 16.05 sati za Dohu na liniji QR218 (Qatar Airways). Preporuka je da na prijavu za let dođete najmanje dva sata prije polijetanja zrakoplova. Dolazak u Dohu u 23:35 sati po lokalnom vremenu.

2. dan, Doha - Maldivi (otok Male)

Nastavak putovanja u 2.10 sati na liniji QR672 (Qatar Airways). Dolazak na otok Male na kojem se nalazi glavna zračna luka na Maldivima u 9.00 sati. Organizirani prijevoz brzim brodom i/ili hidroavionom do izabranog hotela. Prijava i smještaj u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.

3.-7. dan, Maldivi

Boravak u izabranom hotelu na osnovi 6 noćenja prema usluzi po izboru. Mogućnost odlaska na fakultativne izlete tijekom boravka na Maldivima.

8. dan, Maldivi - Doha

Odjava iz hotela te slobodno vrijeme do organiziranog transfera u zračnu luku (do polaska transfera, prtljagu možete ostaviti na za to predviđenom mjestu u dogovoru s recepcijom hotela). Prijava na let i polijetanje zrakoplova za Dohu u 20.10 sati na liniji QR675 (Qatar Airways). Dolazak u Dohu predviđen je u 23.20 sati.

9. dan, Doha - Zagreb

Nastavak leta za Zagreb u 2:00 sati na liniji QR215 (Qatar Airways). Dolazak u Zagreb predviđen je u 06:15 sati.

Smještaj:

HOTEL	Cijena po osobi u dvokrevetnoj sobi od...	USLUGA
The Bearfoot Eco Hotel 4*	7.990 kn	Noćenje/doručak
Sun Island Resort 4*	9.490 kn	Polupansion

Paradise Island 4*	9.590 kn	Polupansion
Royal Island 4*	10.690 kn	Polupansion
Velasaru Maldives 5*	13.490 kn	Noćenje/doručak

Važna napomena:

Sve navedene cijene su informativne, kalkulacija aranžmana bazirana je na najnižoj ekonomskoj klasi u zrakoplovu. Točna cijena aranžmana zavisi o raspoloživosti klasa u zrakoplovu u trenutku rezervacije putovanja. Ponudeni programi su prijedlozi aranžmana za Vaše putovanje unutar kojih možemo sukladno Vašim željama dodavati ili oduzimati noćenja. Informacije o cijeni, kao i raspoloživost smještaja, mogu se dobiti u agenciji u roku od 48 sati od postavljenog upita. Jednokrevetna soba na upit.

Cijena uključuje:

- prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi prema rasporedu letova navedenom u programu putovanja - transfer od zračne luke Male do odabranog resorta i natrag (brzi brod i/ili hidroavion) - smještaj u odabranom hotelu na osnovi 6 noćenja s navedenom uslugom na Maldivima (mogućnost nadoplate za polupansion, puni pansion ili all inclusive - na upit) - jamčevinu i troškove organizacije putovanja.

Cijena ne uključuje:

- **zrakoplovne pristojbe 2.990 kn - obavezna doplata kod prijave (podložna je promjeni od strane zrakoplovne kompanije)** - dodatne usluge, obroke i izlete ukoliko drugačije nije navedeno - putna osiguranja. **VIZA:** potrebna. Dobiva se besplatno prilikom dolaska na Maldive. Putovnica mora biti važeća 6 mjeseci od dana ulaska u zemlju. Kopiju putovnice potrebno je dostaviti prodajnom mjestu prilikom rezervacije putovanja.

Maldivi - korisne informacije:

Maldivi čini arhipelag od 26 atola sa ukupno 1190 otoka, od kojih je 200 otoka nastanjeno, dok je 87 u potpunosti pretvoreno u ekskluzivna turistička odredišta. Ostatak arhipelaga je nedirnuta priroda usred Indijskog oceana - visina otoka rijetko doseže 2 metra, što je pravo prirodno čudo. Arhipelag ukrašen kokosovim palmama s blistavim bijelim plažama, tirkiznim lagunama, čistim toplim morem i koraljnim grebenima prepunim raznolikom tropskom florom i faunom. Sigurno ste ponekad sanjarili o svom mjestu pod suncem, usamljenom otoku usred oceana, tirkizna boja mora i pješčane plaže s palmama kao iz najljepših reklama... na Maldivima se snovi ostvaruju. **Službeno ime:** Republika Maldivi **Geografski položaj:** Indijski ocean, jugozapadno od Indije **Površina:** 298 km² **Broj stanovnika:** oko 328.500 **Glavni grad:** Male **Jezik:** maldivski dhivehi, engleski **Religija:** sunitski muslimani 100% **Vremenska razlika:** +3 sata ljeti /+4 sata zimi **Novčana jedinica:** maldivska rufija (MVR), 1 USD = oko 15,25 MVR **Kupovina:** trgovine su otvorene od subote do četvrtka od 8:30 do 23 sata, a petkom od 13:30 do 23 sata. Popularni suveniri: školjke, lakirane drvene kutije i slamnate prostirke, nakit. **Odjeća i obuća:** lagana pamučna odjeća i udobna obuća. Nudizam nije dozvoljen. **Napon struje:** 230V/240V (potreban je adapter) **Cijepljenje:** nije potrebno **Viza:** potrebna. Dobiva se besplatno prilikom dolaska na Maldive. **Mobilne mreže:** VIPnet, T-Mobile i Tele2 partneri **Pozivni broj zemlje:** +960 **Korisna web stranica:** www.visitmaldives.com **Klima:** tropska. Vruća i vlažna. Najpovoljnije vrijeme za posjet Maldivima je od studenog do ožujka, kada suhi sjeveroistočni monsun određuje klimatske uvjete. Za vrijeme jugozapadnog monsuna od travnja do listopada vrijeme je kišovito. **Minimum putnika: 1**

